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З першого вересня 2021 року Гельмязівська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів була реорганізована у Гельмязівський опорний заклад загальної 
середньої освіти із філіями у Богданах, Броварках, Безпальчому, Підставках. 

В опорному закладі навчається 509 учнів. З них 8 учнів на індивідуальній 
формі навчання та 2 учні на екстернатній формі навчання. 

Крім того у філіях навчається: Безпальчівський НВК І-ІІ ступенів – 17 
учнів, Підставський НВК І ступеня – 14 учнів, Богданівський НВК І ступеня – 
12 учнів, Броварківський НВК І-ІІ ступенів – 19 учнів. 

Освітній процес забезпечує 54 вчителів (6 вчителів-сумісників), з них:  
3 – мають педагогічне звання «учитель-методист»; 
9 – педагогічне звання «старший учитель»; 
24 - мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»; 
2 – нагороджені нагрудним знаком «Відмінник освіти України». 

У закладі працюють 1 практичний психолог, 1 соціальний педагог, 
1 асистент учителя, 1 медична сестра, 1 бібліотекар, 1 секретар,  18 осіб 
обслуговуючого персоналу. 

Працює автономна котельня з твердопаливними котлами.  
Приміщення школи збудоване в 1958 році (корпус №2 на 350 місць) та в 

1972 році (корпус №1 на 750 місць), у 1961 році збудоване приміщення 
навчальних майстерень. 

У школі функціонує 40 навчальних кабінетів,  слюсарний кабінет,  
кабінет обслуговуючої праці, майстерня по обробці деревини, майстерня по 
обробці металу, кабінет тракторної справи. До послуг учнів актовий зал, 2 
спортивних зали, спортивний майданчик, міні-футбольне поле зі штучним 
покриттям, 4 мультимедійних класи, стрілецький тир, 3 комп’ютерні класи, 
кабінет робототехніки,  бібліотека, медичний кабінет, шкільна їдальня. 

У школі працює швидкісний інтернет, існує власний WEB-сайт, 
соціальна сторінка Facebook. 
 У школі запроваджено  профілі навчання: 

- філологічний; 
- інформатичний. 
Для задоволення освітніх запитів учнівської молоді в школі функціонує 5 

гуртків та секцій різних напрямків. 
Педагогічний колектив закладу бере участь у  науково-педагогічних 

проектах. Працює над методичною проблемою: «Формування навчально-
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пізнавальних та виховних компетентностей учнів через створення єдиного 
інформаційно-освітнього простору школи». 

Шляхом впровадження інноваційних проєктів, авторських програм, 
педагогічних технологій реалізується компетентнісне  навчання здобувачів 
освіти. Школа здійснює співпрацю із закладами вищої освіти, позашкільними 
установами, відділами освіти громадської територіальної громади, Центрами  
професійного розвитку  педагогічних працівників. Як опорний заклад 
забезпечує підвищення якості  освіти та професійний розвиток педагогічних 
працівників у співпраці з міжшкільним  методичним об’єднанням закладів 
освіти громади,  проводить якісну роботу з менеджменту освіти. 

На базі опорного закладу систематично проходять семінари, майстер-
класи, конференції для різних категорій освітян. Педагогічні працівники 
Гельмязівського ОЗЗСО є активними учасниками виставок передових 
педагогічних та інноваційних технологій. 

У 2005-2006 рр, 2012-2013 рр школа здобула перемогу в номінації 
«Школа року», у 2014 р. в номінації «Робота з обдарованими дітьми»; Диплом 
за активне впровадження інноваційних технологій в процес навчання і 
виховання – 2016 р. 

У 2005-2006 рр школа стала лауреатом у конкурсі «Сто кращих шкіл 
України» 

У 2013 році нагороджена відзнакою Міністерства освіти і науки України 
у Загальнонаціональному проекті «Флагмани освіти і науки України». 

У 2021 році колектив школи отримав золоту нагороду за участь у ХІІІ 
Міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті». У 2022 році колектив 
школи отримав срібну нагороду у  ХІІІ Міжнародній виставці «Сучасні заклади 
освіти» та золоту нагороду у XIV Міжнародній виставці «Інноватика в сучасній 
освіті». У 2023 році отримали золоту нагороду у XIV Міжнародній виставці 
«Сучасні заклади освіти». 

Учні школи є постійними призерами районного і обласного рівня у 
конкурсах, змаганнях, предметних олімпіадах та МАН. 

Школа співпрацює із закладами вищої освіти: Білоцерківський аграрний 
університет, Харківський авіаційний університет, Київський авіаційний 
університет, ЧНУ ім..Б.Хмельницького, Університет Г.Сковороди у Переяславі, 
Рівненський університет водного господарства.  Значна увага у закладі 
приділяється розвитку кожного учня, як громадянина та патріота, учнів 
залучають та зацікавлюють не лише у навчанні, але й суспільно-важливих, 
волонтерських, соціальних справах, систематично надається допомога ЗСУ. 

Музей історії Гельмязівської школи було урочисто відкрито у листопаді 
2010 року в день святкування 250-річчя освіти в Гельмязові (перша в селі 
церковно-приходська школа була відкрита при Успенській церкві в 1760 році). 

Основу музею складають матеріали, зібрані відомим краєзнавцем Павлом 
Терентійовичем Германом, який був творцем Гельмязівського краєзнавчого 
музею та брав участь у створенні багатотомної «Історії міст і сіл Української 
РСР», написавши для неї статтю про Гельмязів. Великий внесок по збору 
матеріалів зробила свого часу вчитель історії Єщенко Надія Григорівна. Багато 
зусиль до музею доклав і директор школи Денисенко Олександр Віталійович. 
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Допомогу в оформленні музею та збору матеріалів надав також завідуючий 
краєзнавчим музеєм Гельмязова Черненко Сергій Володимирович. Експозиція 
музею і сьогодні поповнюється завдяки зусиллям учителів та учнів під 
керівництвом к.і.н. Юрія Григоровича Раку. 

У музеї представлено стенди та експозиції з інформацією про освіту села, 
перші школи та шлях, який вони пройшли до реорганізації в сучасну 
загальноосвітню школу. Тут же розміщено багато фотографій: будівлі шкіл, 
портрети перших вчителів, педагогів-фронтовиків, а також директорів, які 
керували школою в різний час. Частина стендів присвячена відомим 
випускникам та кращим вчителям школи. Музей прикрашають також стенди, 
виготовлені випускниками минулих років, які на згадку про свій випуск 
виготовляють їх самі. 

Учителі та учні школи залюбки приходять до музею, тут проводяться 
навчальні екскурсії, заняття гуртка «Юний краєзнавець», який функціонує у 
школі, а також уроки історії, присвячені історії нашого краю. 

 
На 1 вересня 2023 року створені умови для навчання в перших класах 

згідно з вимогами Нової української школи. 
Територія школи 0,8 га, спортивний майданчик, міні-футбольне поле зі 

штучним покриттям, фруктовий сад. 
За останні роки здійснено капітальний ремонт харчоблоку, коридору до 

їдальні, спортзалу, кабінету географії, замінено всі вікна у двох корпусах, 
покращено освітній дизайн, придбано меблі та звукове обладнання, 
встановлено питні фонтанчики з сучасною якісною системою очищення води. У 
2021 році школа отримала  новий шкільний автобус. У 2022 році побудовано 
внутрішній туалет у приміщенні шкільної майстерні. Здійснено косметичний 
ремонт укриття, відремонтовано систему вентиляції та забезпечено його 
необхідним обладнанням. 

Співпраця з  Міжнародним дитячим фондом ЮНІСЕФ 
Для опорного закладу громади дитячим фондом ЮНІСЕФ було виділено: 

109,7 тис. грн. на підготовку до зими – закуплено та встановлено потужний 
генератор та матеріали для дрібного ремонту приміщення укриття.  

- миючі та дезінфікуючі засоби, пральні порошки, гігієнічні набори для 
харчоблоків,  

- наплічники з канцелярським приладдям для першокласників 2023/2024 
навчального року.  

- «Школа в коробці» - що включає набори канцелярського приладдя, 
плакати: фізична карта світу англійською мовою, абетка. Набори вручено всім 
учням школи та філій закладу. 

Щодо укриття 
Укриття закладу освіти створено в підвальному приміщенні шкільної 

майстерні та розраховано на 250 осіб. Вентиляція природня та частково 
примусова. В укритті зроблено косметичний ремонт за рахунок коштів 
засновника. Облаштовано запасний вихід, встановлено металеві двері згідно 
вимог. На період ремонту туалетних кімнат в укритті встановлено біотуалети. 
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Облаштовані місця для сидіння та занять за потребою, запасом продуктів 
харчування, аптечками, ліхтарями, питною водою. 

Клас Безпеки перебуває на етапі проектування. Заплановано його 
встановлення та відкриття у 2024 році. 

Потреби закладу : 
- Утеплення приміщень корпусів №1 та №2; 
- Проведення капітального ремонту даху корпусів № 1, № 2; 
 - Відновлення огорожі навколо освітнього закладу. 

- 3 проектори – 50 тис. грн..; 
- дві інтерактивні дошки - 70 тис. грн.. 
- переобладнати кабінет фізики,біології і шкільної майстерні – 300 

тис. грн.. 
- обладнати кабінет психолога – 40 тис. грн.; 
- придбати 8 шкільних дошок – 20 тис.грн.; 
- замінити меблі в 5-х  кабінетах; 
- переобладнати кабінет іноземної мови, математики – 120 тис.грн.; 
- відремонтувати фасад школи №2 – 100 тис. грн.. 
- відновити асфальтне покриття біля школи №1 – 100 тис.грн. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Корпус №1                                                   Корпус №2 
 
 
 
 
 
                                     
 
  
 
 
 
 
 
 
 
Навчальні кабінети НУШ 
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Коридорні приміщення 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Ідальня 
             Методичний кабінет                                                       Актова зала 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Навчальні кабінети 
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 Харчоблок                                                             Їдальня 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Спортзал                                                         Роздягальня 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Спортивний майданчик 
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Міні-футбольне поле зі штучним покриттям 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Новий шкільний автобус 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Питний фонтанчик з сучасною системою фільтрації 
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Золота нагорода на Міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті» 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Укриття та генератор 


